



У К Р А Ї Н А

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ІЗЮМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Р І Ш Е Н Н Я**

Від 09.08.2017 р.

№0611

Про розгляд звернення фізичної особи-підприємця Волкової Наталії Вячеславівни щодо погодження режиму роботи об'єкту торгівлі на території м. Ізюм – магазину з реалізації продовольчих товарів, розміщеному у тимчасовій споруді – павільйоні за адресою: м. Ізюм, просп. Незалежності (напроти буд. 35-а, поряд з існуючими тимчасовими спорудами – павільйонами)

Розглянувши звернення фізичної особи-підприємця Волкової Наталії Вячеславівни, ідентифікаційний код №2446612229, про надання погодження режиму роботи об'єкту торгівлі на території м. Ізюм – магазину з реалізації продовольчих товарів, розміщеному у тимчасовій споруді – павільйоні за адресою: м. Ізюм, просп. Незалежності, (напроти буд. 35-а, поряд з існуючими тимчасовими спорудами – павільйонами), керуючись п.п.1,4 п.б ст.30 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", згідно рішення 25 сесії Ізюмської міської ради 6 скликання від 30 березня 2012р. №1056 "Про затвердження Порядку погодження режиму роботи об'єктів торгівлі".

виконавчий комітет Ізюмської міської ради вирішив:

1.Надати фізичній особі-підприємцю Волковій Наталії Вячеславівні, ідентифікаційний код №2446612229, погодження режиму роботи об'єкту торгівлі на території м. Ізюм – магазину з реалізації продовольчих товарів, розміщеному у тимчасовій споруді – павільйоні за адресою: м. Ізюм, просп. Незалежності (напроти буд. 35-а, поряд з існуючими тимчасовими спорудами – павільйонами), терміном до 05.11.2017 року.


2.Узгодити режим роботи: з 07-00 год. до 20-00 год., без перерви, без вихідних днів.

3.Фізичній особі-підприємцю Волковій Наталії Вячеславівні укласти угоду на вивіз твердих побутових відходів з комунальним підприємством "Благоустрій міста Ізюма" та встановити урну для сміття поруч з об'єктом торгівлі.

4.Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника Ізюмського міського голови з питань економіки та фінансів Петрова К.Є.

Ізюмський міський голова

Заступник Ізюмського
міського голови


В.Марченко


М.Іщук